



**BOSNA I HERCEGOVINA  
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE  
ZENIČKO-DOBOJSKI KANTON  
OPĆINA TEŠANJ  
OPĆINSKI NAČELNIK**

Broj: 02-49-2-1507/13

Datum: 17.06.2013.

**OPĆINSKO VIJEĆE TEŠANJ**

**Predmet:** Informacija o realizacije strateških dokumenata općine Tešanj

Općinsko vijeće je svojim Programom rada za 2013. godinu potvrdilo potrebu da se informiše o realizaciji strateških dokumenata općine Tešanj. Budući da će informacija jednim dijelom obuhvatati i 2012. godinu (kada smo na snazi imali tri strateška dokumenta) onda govorimo o strateškim dokumentima.

Metodologija realizacije strateških dokumenata, tj. metodologija strateškog razvoja uopće u općini Tešanj ima vrlo jasnu strukturu po pitanju organizacije i odgovornosti.

Krajem jedne i početkom nove kalendarske godine menadžment općine Tešanj (Općinski načelnik i pomoćnici) identifikuje ciljeve u području organizacije (sistem kvaliteta), kao i projekte koji su definisani strateškim dokumentima (na osnovu preduslova za realizaciju, postavljenih rokova, prilika u budžetima javnog sektora i mogućnosti za realizaciju projekta bez troškova općine i dr.). Tom prilikom se osim odabira projekata utvrđuju i menadžeri/nosioci projekata. Nakon toga slijedi zajednički sastanak sa menadžerima/nosiocima projekata kojima se predstavi način rada i njihove obaveze. Nakon toga se izvrši verifikacija kroz zajednički dokument, menadžeri prave svoj plan rada, koji tokom godine realizuju i redovno mjesečno šalju izvještaje.

U 2012. godini iz strateških dokumenata planirano je za realizaciju ukupno 27 projekata/programa.. stvarnosti se radi izvedbeni projekat u 2012. godini za cjeloviti novi sistem cijele općine). Tokom prethodne godine stepen realizacije planiranih aktivnosti bio je 70,4% , dok je do projekata prenesen u realizaciju u 2013. godini. U nekim slučajevima je riječ o projektima koji su i planirani za višegodišnju realizaciju, a neki od projekata nisu realizovani zbog ograničenosti finansijskih sredstava ili oslanjanja na vanjske izvore za finansiranje. Izvještavanje je mjesečno, a analiza mjesečno, kvartalno ili polugodišnje.

Na početku 2013. godine (još nije bila usvojena nova Strategija), donesen je dokument Ciljevi 2013 – koji u sebi sadrži:

1. Ciljeve iz rukovodnih procesa (ukupno 6; interni auditi, upravina ocjena sistema kvaliteta, korektivne mjere, preventivne mjere, zadovoljstvo uposlenih, zadovoljstvo korisnika usluga),
2. Ciljeve iz ključnih procesa (Obrada zahtjeva, Izrada i realizacija Budžeta, Razvoj zajednice, Donošenje i provođenje lokalnih propisa),
3. Okolinski ciljevi (6)
4. Ciljevi iz Strateških dokumenata (14 ciljeva – tj programa/projekata).

Nakon usvajanja Strategije 2018 za 4. grupu ciljeva izvršena je dopuna za 2013. godinu, tako da u 2013. godini u realizaciji **ukupno 26 projekata**.

R.br.	Cilj	Odgovoran	Strategija
1	Studija izvodljivosti snabdijevanja pitkom vodom i podizanje kvaliteta pitke vode	Ismar Alagić	SR
2	Izrada idejnog projekta izgradnje i rekonstrukcije kanalizacionog sistema	Ismar Alagić	SR
3	Izgradnja zgrade biblioteke	Esmir Bašić	SR
4	Izrada studije toplifikacije urbanih sredina Tešanj - Jelah - Tešanjka	Hasib Alić	SR
5	Zaštita izvorišta i bunara	Hamzalija Hojkurić	SR
6	Vodovodi Raduša, O. Planje, Dž. Planje, ...	Hamzalija Hojkurić	SR
7	Razvoj ljudskih resursa – kontinuirana edukacija kadrova u Općini i mjesnim zajednicama, javnim ustanovama i preduzećima	Mirnes Dedukić	SR
8	Izgradnja osmatračnica	Sinan Roša	SV
9	Obnova fonda divljih životinja	Hasan Alikadić	SV
10	Program profesionalne orijentacije	Muharem Saračević	SM
11	Poboljšanje uslova na postojećim terenima	Hasan Plančić	SM
12	Zdravstvena edukacija i pregledi	Enes Hundur	SM
13	Prevenција savremenih opasnih bolesti mladih	Emina Turalić	SM
14	Komunikacijska strategija	Edina Kadušić	KS
15	Opremiti poslovne zone sa infrastrukturnim sadržajima	Hamzalija Hojkurić	S2018
16	Okončati projekte izgradnje vodovodnih sistema O. Planje, Mekiš-Dobropolje, Medakovo-Trepče, Hrvatinovići, Raduša	Sabahudin Omerbašić	S2018
17	Deminiranje sumnjivih površina I i II kategorije i njihovu redukcija putem generalnog i tehničkog izviđanja i čišćenja mina	Mensur Saletović	S2018
18	Kreirati jedinstvenu turističku ponudu (B&B-Vikend u Tešnju, steći, prirodne i kulturne destinacije)	Ogrić Selvedin	S2018
19	Izrada jedinstvenog općinskog dokumenta u oblasti sporta	Alija Ogrić	S2018
20	Preduzimanje mjera na sumnjivim površina III kategorije o zabrani kretanja i redukciju putem izviđanja	Mensur Saletović	S2018
21	Podrška realizacija aktivnosti upozorenje na mine kao sastavni dio ukupnog projekta deminiranja	Mensur Saletović	S2018
22	Uspostaviti otvoreni program/konkurs za mlade pod nazivom "Nagrada za najbolju društveno korisnu ideju/projekat".	Mirnes Dedukić	S2018
23	Priznavanje i nagrađivanje mladih umjetnika i sportista i njihovih uspjeha i rezultata.	Almir Ramić	S2018
24	Sajam srednjih škola i fakulteta (detaljnija i sveobuhvatnija prezentacija i promocija postojećih i dostupnih škola i smjerova).	Aida Salkić	S2018
25	Razvoj socijalnih vještina kod mladih ljudi (edukacija).	Armin Maglić	S2018
26	Organizovati ekološke akcije prikupljanja otpada, sa akcentom na puteve, ceste i obale te industrijske zone.	Sinan Roša	S2018

**NAPOMENA:** SR-Strategija razvoja 2007-2015, SV – Strategija dostizanja vizije, SM – Strategija podrške mladima S2018 Strategija 2018

Kao što je iz tabele vidljivo u 2013. godini se radi na projektima koji su identifikovani operativnim planom strategije. Za svaki od projekata ili programa, postoji opis, razrađen je konkretan plan aktivnosti, sa planiranim rokovima. Na spisku su projekti koji će biti aktivni naredne četiri godine, ali i oni koji se realizuju u jednoj godini. Ponekad se koristi izvorni naziv iz Strategije, a aktivnosti su već prevazišle početno imenovani nivo.

PREDLAGAČ:  
Općinski načelnik

---

mr.sci. Suad Huskić